



20 февраля в нашей группе «Звездочки» прошёл праздник, посвящённый детям, родившимся зимой. В ходе праздника все намеченные цели были достигнуты. Дети чувствовали себя любимыми, частью сплочённого коллектива. Атмосфера была доброжелательная, позволяющая раскрыть все творческие способности детей. Именинников встречали аплодисментами.

С каждым именинником дети сыграли в музыкальную игру "Каравай". Дети танцевали, веселились, играли в игры. Продолжением праздника было поздравления именинников друзьями с вручением подарков.

Вот так мы отметили Дни рождения зимних именинников.





Воспитатель средней группы «Звездочки» Михайлова К.Е.